

王文超为全市领导干部作专题报告

用10年到15年把郑州建成现代化、国际化、信息化和生态型、创新型国家区域性中心城市

□晚报记者 裴蕾

本报讯 “21世纪是城市的世纪,发展竞争主要体现为城市的竞争……”16日下午,市青少宫礼堂内掌声不断,省委常委、市委书记王文超以“把郑州建设成为现代化、国际化、信息化和生态型、创新型国家区域性中心城市”为题,为全市领导干部作了一场生动的专题辅导报告。

报告围绕“统一思想,坚定信心,为建设现代化、国际化、信息化和生态型、创新型国家区域性中心城市努力奋斗”这个主题,共分四部分内容。王文超就全面贯彻落实党的十七大精神、省委八届八次全会精神 and 市委九届九次全会精神,强调了郑州建设“三化两型”国家区域性中心城市的重要意义;从规律、经验、实践、发展等多个层面,全面阐述了“三化两型”的丰富

内涵和主要特征。

王文超在报告中强调,市委九届九次全会指出,要力争经过10到15年的不懈奋斗,把我市建设成为现代化、国际化、信息化和生态型、创新型国家区域性中心城市,用20年到30年的时间,跨入全国先进城市和世界重要城市行列。要实现这一目标,任务艰巨,责任重大,必须加强领导,狠抓落实。全市各级各部门要高

度重视、解放思想,学习借鉴先进经验,精心组织、强化责任、广泛发动,确保“三化两型”国家区域性中心城市建设目标的实现。

市领导马懿、郝建生、李秀奇、白红战、王璋、姚待献、穆为民、丁世显、高建慧、李建华、王小平以及其他市四个班子领导同志,各县(市)区、市直各单位、高等院校、大型企业、新闻媒体等主要负责同志到会听取了报告。

三鹿奶粉污染事件追踪

全国液态奶三聚氰胺专项检查结果公布

质检总局:绝大部分液态奶是安全的

据新华社电 三鹿牌婴幼儿奶粉事件发生后,党中央、国务院高度重视,作出了重大部署。按照对奶制品进行全面检查的要求,国家质检总局在完成婴幼儿奶粉三聚氰胺全国专项检查后,又紧急组织开展了全国液态奶三聚氰胺专项检查。检查结果显示,市场上绝大部分液态奶是安全的。

工商总局要求含三聚氰胺液态奶下架退市

专项检查按照统一检验方法、统一检验仪器、统一检验结果判定规则的“三统一”原则,组织全国150个国家级食品类质检中心和实验室对全国液态奶生产企业进行监督检查,检查结果又经国家重点实验室和国家重点实验室进行了确认。

此次专项检查重点抽查检验了产品市场占有率达70%以上的蒙牛、伊利、光明、三元、雀巢等知名品牌企业生产的液态奶是否含有三聚氰胺(检验结果见头版)。

为了让企业确实履行社会责任,国家质检总局要求,对检出三聚氰胺的该批次产品,生产企业要主动召回,商场要实行产品下架,

对没有问题的产品要正常销售。同时对生产企业进行整改,严格从原料奶等原辅材料抓起,必须实行批批检验,严格生产过程质量安全控制,严格执行出厂产品批批检验,凡是未经检验或者检验不合格的产品,一律不准出厂销售,切实保障消费者的健康安全。要严查掺入三聚氰胺的原因,严厉惩处责任人。

国家工商行政管理总局18日发出紧急通知,要求各地工商部门对市场上含三聚氰胺的液态奶,立即责令停止销售、下架退市。

成年人每天食用含三聚氰胺液态奶安全上限:8袋

据医学专家介绍,美国食品药品监督管理局、欧洲食品安全局以及我国卫生部门的权威机构,均对人体摄入三聚氰胺安全限量进行了科学评估,按照最严格的评估标准计算:以一个标准体重60公斤的成年人为例,食用抽检的含三聚氰胺的液态奶,如每天不超过2公升(即8袋,每袋250毫升),对人体是安全的,到目前为止也未发现由于食用上述品牌液态奶导致泌尿系统结石的病例。

新闻压缩包

国务院决定废止食品质量免检制度

国务院办公厅18日发出通知称,为了保证食品质量安全,维护人民群众身体健康,国务院决定废止1999年12月5日发布的《国务院关于进一步加强产品质量工作若干问题的决定》(国发[1999]24号)中有关食品质量免检制度的内容。

质检总局:乳制品须批批检验三聚氰胺等有毒有害物质

记者18日从国家质检总局获悉,质检总局18日发出紧急通知,要求各级质检部门进一步加强乳制品及相关食品中三聚氰胺以及其它有毒有害物质检验监管工作。通知要求,各级质检部门要实施应急管理期间驻厂监管员签字放行制度。所有的乳制品,必须

批批检验三聚氰胺等有毒有害物质。经监管员签字后出厂销售的乳制品如被检出含有有毒有害物质,要严肃追究监管员的责任。

冀纯堂辞去石家庄市市长职务

石家庄市第十二届人大常委会第六次会议17日通过决定,接受冀纯堂辞去石家庄市人民政府市长职务。

四大洋奶粉承诺不涨价,保证供应

在三鹿问题奶粉事件动摇消费者对国产奶粉品质信心的敏感时刻,继惠氏发表声明承诺其婴幼儿配方奶粉年内不会涨价后,多美滋、美赞臣、雅培等多家外资奶业巨头也纷纷发表声明或对新华社记者表示,不会对其奶粉进行提价,并且正在协调全球供应链保证中国市场充足供应。

据新华社电

赵建才在市长专题办公会上要求

全面排查我市奶制品 全力救治患病婴幼儿

□晚报记者 裴蕾

本报讯 截止到昨日上午8时,郑州市各定点医院共接诊曾食用三鹿奶粉的儿童5512人,确诊患泌尿系统结石疾病的患儿365人,住院治疗39人。昨日上午,市长赵建才来到郑州市儿童医院,看望患病婴幼儿,检查问题奶粉致结石患儿诊疗工作,听取有关部门对问题奶粉处理情况的汇报,研究部署下一步的处置工作。

赵建才到市儿童医院看望患儿

在有关部门负责人的陪同下,赵建才来到市儿童医院,检查结石患儿诊疗情况。“医院一定要采取有力措施,该收治的一定要收治”,赵建才要求卫生部门负责人,全面落实

党中央、国务院的相关政策,全力以赴救治患儿。在医院病房,赵建才看望了正在接受治疗的部分小患者。他仔细询问了患儿家属孩子的病情,并叮嘱孩子的父母不必惊慌,要积极配合医生安排安心治病,只要及时治疗,一定能早日康复。

我市21家定点医院设专病门诊

在随即召开的市长专题办公会上,赵建才听取了市卫生局、食品药品监督管理局、质量技术监督局、畜牧局、工商局等有关部门负责人的汇报。

据了解,自奶粉致结石患儿事件发生以来,我市行动迅速,措施有力,处置得当。几天来,我市已确定的21家定点医院全部设置了奶粉事件专病筛查门诊,并从药品、人员等

方面提供保障。全市出动执法人员检查食品市场,对不合格奶粉实施下架,坚决清理出市场。有关部门对我市所有奶牛养殖小区进行了排查,未发现有原料奶中添加三聚氰胺现象,奶牛养殖小区生产经营情况正常。我市还对全市大中型食品生产加工企业实行驻厂监督,对全市所有生产加工的奶制品进行了抽样检查。

全面检查我市奶制品质量安全

会上,赵建才对下一步的救治及相关处置工作进行了安排部署。他要求全市各级各部门要全面贯彻落实党中央、国务院有关奶粉事件的部署和政策,全面检查我市奶制品质量安全,全力救治患病婴幼儿,确保人民生命安全,确保群众利益不受损害。

市长专题办公会还对经费、医疗力量和物资保障问题进行了研究,赵建才当即指示,市政府将先期拨付100万元用于对患病儿童的救治工作。

诚聘 ●区域主管3名
●VIP客户服务专员10名
要求:25岁-40岁,高中学历,在郑2年以上。
待遇:1500元-3800元,双休+医疗+养老+节假日
彭佳:13393729348 13526803115

郑州市诚信痴障精神病人托养院
是经郑州市民政局批准的,唯一的痴障精神病人专业的、特殊的社会福利机构。主要接收各种久治不愈的精神病人、痴障人员、肢体残疾、不能正常生活和自理的各类人员。
地址:郑州市二七区嵩山路荆荆村中街 电话:0371-68831585